

噪音扰民引纠纷 网格调解促和谐

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)“我身体不好需要静养,本来睡眠质量就不佳,每天晚上楼上发出的噪音更是雪上加霜,让我心情很烦躁,丁零当啷的响声太吵,实在是没办法了,希望你们帮忙到楼上居民家看看,了解了解情况。”近日,家住合肥市三里庵街道二里街社区碧雨花园的何阿姨急匆匆地来到社区反映楼上噪音扰民问题,向社区求助。

二里街社区第三网格的网格长小阮了解到矛盾纠纷的原委后,立即随何阿姨到家中查看,发现确实能听到楼上发出的噪音和“叮叮咚咚”的响动。一方面可能是由于房屋隔音效果不好,楼上的噪声和来回走动的声音比较明显;另一方面可能楼上晚间走动也较多,老人身体不好,听起

来难免感到烦躁。

了解情况后,网格长小阮来到楼上居民家中进行沟通,耐心地进行劝说调解,希望对方能够站在他人的角度考虑一下,邻里之间要相互理解,相互包容……经过一番动之以情、晓之以理的劝说后,最终双方达成了和解,楼上居民答应晚上十点以后尽量控制音量。

邻里之间应该和平共处,邻里之间要互相体谅,家庭的和谐、邻里的和谐,才能更好地构建和谐社区。通过这起噪音扰民事件,居民再三向社区工作人员表达感谢。网格员充分发挥矛盾纠纷调解员的作用,不厌其烦,理顺群众情绪,营造了和谐社区氛围,避免了邻里矛盾的升级,邻里关系得到有效改善,促使邻里关系和谐稳定。

南岗镇召开 民生实事代表票决推进会

星报讯(何强 记者 马冰璐)8月10日,合肥市南岗镇人大组织召开2021年镇级民生实事代表票决项目推进会。会议由南岗镇人大主席候选人张和平主持。南岗镇部分班子成员,镇属相关部门及村居主要负责同志参加会议。

会上,各牵头单位分别汇报了镇级五项民生实事代表票决项目实施的进展情况、存在问题 and 下一步工作措施。会议要求,一是要正确理解人大代表票决制工作的重要性,严肃对待民生实事项目,认真做好民生实事项目各项工作;二是按照时间节点,高效推进民生实事项目;三是各有关部门加强联系,相互配合,确保民生实事项目顺利实施;四是要确保票决制工作取得成效,按照“党委决策、人大决定、政府执行、代表监督”的原则,以人民为中心,把落实民生实事项目作为办好广大群众最关心、最直接、最现实的民心工程来抓好抓实抓出成效。

旌德县蔡家桥镇 多举措夯实疫情防控工作

为打赢新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战,旌德县蔡家桥镇统一部署,全面动员,营造“坚决信念、同舟共济、众志成城、科学防治”的浓厚氛围。

蔡家桥镇积极召开下半年疫情防控暨疫苗接种推进会,对近期疫情防控及疫苗接种工作进行安排部署。对区域内餐饮、商超、小门店等人员密集场所开展疫情防控和安全生产检查,进一步规范商户企业的防疫措施。重点检查超市入口的测温岗设置,进出人员口罩佩戴情况,宾馆入住人员实名登记情况,有无来自中高风险地区人员入住,饭店的消毒措施是否完善等。对发现的个别商户企业存在消毒记录不全、测温登记不标准等问题,要求立即整改,确保疫情期间生产经营安全有序。

为确保新冠疫苗接种工作按时完成,蔡家桥镇建立“接种人员预安排”工作机制,联合镇卫生院安排每日疫苗针剂数量,灵活制定接种计划,镇域8个村提前上报次日接种人数,做好群众次日接种预安排,让群众不跑“空路”、不跑“弯路”。接种过程中,工作人员引导接种人群进行过往病史过敏史的核实、疫苗接种知情同意书的签订,同时,叮嘱大家坚持做好佩戴口罩、勤洗手、保持安全社交距离等防护工作,把疫情防控措施严格落实到实处。

在抗击新型冠状病毒肺炎的关键时刻,蔡家桥镇除做好居家隔离核酸检测等管控措施之外,还积极开展群众暖心帮扶行动。通过暖心电话和微信问候,询问隔离人员身体和生活情况,及时了解各类需求,为他们送去物资,确保其隔离期间生活不受影响;提醒定期进行核酸检测服务,确保第一时间掌握居家群众的健康安全。

胡子静 曹开发

图片新闻



为进一步宣传电信诈骗安全知识,有效预防和减少电信诈骗案件的发生,近日,合肥高新区城管局在全区城管系统深入开展反电信网络诈骗宣传活动。

潘娟 何群
记者 马冰璐



日前,合肥三里街街道铁路一村社区为辖区“小巷管家”志愿服务队志愿者和一线的环卫工人送上清凉的绿豆汤和防暑降温用品,感谢他们为社区建设和美化环境做出的贡献。

黄如 记者 祁琳

完善农家书屋 丰富社区生活

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)近期,为不断顺应广大群众对精神文化的需求,把推进公共文化服务体系作为文化惠民工程的重要抓手,积极推进农家书屋建设,使农家书屋真正成为获取知识信息、促进文明和谐、丰富文化生活的宣传阵地,成为居民群众喜爱的“贴心屋”“知识屋”。合肥市三里庵街道二里街社区坚定推广全民阅读,在社区积极推进农家书屋建设,努力打通丰富群众文化生活“最后一公里”。

截至目前,社区农家书屋藏书都在2000册以上,涵盖政治、科技、生活、文化、少儿、医疗、法律、种植等多个类别,同时,农家书屋配备了一名管理员,对各类书籍分门别类陈列摆放,制定了管理制度、借阅制度、服务制度等规章制度,群众既可

以到书屋看书,也可借阅,图书的保管借阅均做到了有章可循。

社区将未成年人活动室与农家书屋进行融合,营造出充满趣味、青春向上的阅读氛围,引导未成年人养成良好的阅读习惯,不断满足未成年人多样化的精神需求,护航他们健康成长。

当今,不少居民利用空闲时间走进农家书屋,学习法律、政策、医疗常识等新知识,获取信息资讯。二里街社区将因地制宜完善农家书屋规范化建设,突出实用性和针对性,通过多种渠道不断丰富图书品类和数量,着重打造良好的阅读环境,吸引更多群众加入阅读的队伍,发挥农家书屋文化阵地作用,使农家书屋真正成为居民群众的朋友,成为丰富社区文化生活的有力阵地。



美好 社区

市场星报

2021年8月13日
星期五

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com